



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.05.2018

№ 694

Про встановлення тарифів на послуги з утримання відведених майданчиків для платного паркування транспортних засобів, які надаються Комунальним підприємством «Київтранспарксервіс»

Зареєстровано в Головному управлінні юстиції у місті Києві

"22" травня 2018 р.
за № 30/1022

Керівник реєструючого органу

(підпис)

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 30 Правил паркування транспортних засобів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1342, постанов Кабінету Міністрів України від 02 березня 2010 року № 258 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з утримання майданчиків для платного паркування транспортних засобів», від 01 серпня 2011 року № 833 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 р. № 731», рішення Київської міської ради від 26 червня 2007 року № 930/1591 «Про вдосконалення паркування автотранспорту в м. Києві», з урахуванням рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів в м. Києві», з метою впорядкування надання послуг з утримання майданчиків для платного паркування транспортних засобів в місті Києві, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Встановити Тарифи на послуги з утримання відведених майданчиків для платного паркування транспортних засобів, які надаються Комунальним підприємством «Київтранспарксервіс», що додаються.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

3. Заступнику голови Київської міської державної адміністрації – керівникові апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Пузанову О.Г. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Голубченка А.К.

Голова

О.Попов

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
14.05.2013 р. № 694

22 травня 2013 13



Тарифи
на послуги з утримання відведених майданчиків для платного паркування
транспортних засобів, які надаються Комунальним підприємством
«Київтранспарксервіс»

Територіальна зона платного паркування	Межі територіальних зон платного паркування	Тариф, грн за 1 місце за 1 годину (у т.ч. з урахуванням податків та зборів)
1	2	3
I	у межах вулиць та площ: Європейська площа, вул. Трьохсвятительська, вул. Михайлівська, вул. Велика Житомирська, вул. Володимирська, вул. Льва Толстого, площа Льва Толстого, вул. Червоноармійська, вул. Саксаганського, вул. Еспланадна, вул. Басейна, вул. Шовковична, вул. Михайла Грушевського, Європейська площа	10,00

I	2	3
II	у межах вулиць та площ: вул. Набережно-Хрещатицька, вул. Ярославська, пров. Ярославський, вул. Нижній Вал, вул. Глибочицька, вул. Артема, вул. Мельникова, вул. Олега Теліги, вул. Довженка, вул. Індустріальна, бульв. Чоколівський, просп. Червонозоряний, Московська площа, бульв. Дружби народів, Набережне шосе, вул. Набережно-Хрещатицька	7,00
III	вулиці м. Києва від меж II територіальної зони до меж м. Києва	5,00

Заступник голови –
керівник апарату

О.Пузанов